

给99岁奶奶祝寿途中突然听到“救命”声

情义汉子姜窖救人再没上来



本报日照11月12日讯(记者侯健) 给99岁的奶奶祝寿途中,听到不远处传来“救命”声,35岁的莒县汉子郭安锡二话没说就跑去救人。岂料7米深的姜窖内严重缺氧,把受困者救上来后,他自己却倒在了姜窖中。这一幕发生在11月10日,而他舍命相救的人最终也没醒过来。

12日上午,记者赶到莒县安庄镇中安村的郭安锡家。家中弥漫着悲伤的气氛,郭安锡的七旬父母、“百岁”奶奶、年幼儿女无不失声痛哭。

郭安锡今年35岁,在辽宁当过兵,复员后在家务农。11月10日是他奶奶99周岁的寿辰,亲朋好友都聚在一起祝寿。当日中午,菜已经上桌,一家人等着郭安锡一家四口过来开席,谁知却等来了噩耗。

郭安锡的妻子刘发娟说,10日中午12点半左右,他们一家四口走出家门,去给奶奶祝寿。还没发动摩托车,他们突然听到“救命”声传来。原来,距他们家200米外的一个姜窖里,一名男子晕倒在里面,他的儿媳妇正在

地窖旁喊救命。郭安锡二话没说,放倒摩托车就跑去救人。

郭安锡凭着一副好身板,把绳子拴在身上,就下到窖中,将窖中的受困者用绳子拴好后,示意窖口的妻子等人往上拉,而他则在下面用力顶。谁知,被困者被救上来后,他自己却倒在了窖里。

村民张吉家也参与了救援,他告诉记者,等他赶到地窖旁时,看到两名妇女正在拼命往上拉绳子,他就赶紧把已到井口的被困者拉了上来。看到郭安锡倒在窖中,他又给120打电话,120医护人员告诫他,窖中严重缺氧,千万不要再下人了。等120、119救援人员到场并把郭安锡救上来,他已经没有了呼吸。

郭安锡救的人是本村的村民张振明,因长时间缺氧,最终没抢救过来。尽管如此,张振明的家人依然十分感激郭安锡,并对他的死感到内疚。一直在现场的张振明的儿媳妇张兴敏说,郭安锡是为救她公公死的,是他们家的恩人。

村里人听闻郭安锡的死,无不感到惋惜:“为了救别人把自己的命都搭进去了,他是个好人啊!”

据了解,郭安锡和张振明已于11日下葬。



在丈夫救人身亡的地窖旁,刘发娟痛哭不已。侯健 摄

还原郭安锡临终壮举

“不管认不认识,救人要紧”

“救命啊,快来人啊,俺爸爸掉地窖里啦。”当郭安锡一家四口推着摩托车出门时,恰好听到了这呼喊声,循声望去,是200多米外地窖口旁的一名妇女喊的。

“那是谁啊?”郭安锡问他媳妇。“好像是张振明他儿媳妇。”刘发娟说。“不管认不认识,救人要紧。”说完,郭安锡放倒摩托车,就径直朝地窖跑去。

到了地窖口,郭安锡二话没说,踩着地窖墙壁上的坑洼处就下去了。可下到一半,他就喘不过气来,

只能返回地面。

“喘不过气来,你赶紧回家给我拿一根绳子去,我绑着自己下去。”郭安锡吩咐刘发娟。刘发娟担心,他又安慰说,“没事,我当过兵,有经验,憋一口气就能到地窖底。”

就这样,郭安锡自绑一根绳子,手拿另一根下到了地窖底。一切原本进行得很顺利,可刘发娟等人拉到一半时,只听“啪”的一声,绳子拉了很多。等把被困者拉上来,她才发现,郭安锡还蜷在井底。

本报记者 侯健

北方糖酒会 两天吸引9万人

本报临沂11月12日讯(记者 张帆 展萍) 在临沂商城国际会展中心举办的2011中国北方糖酒副食品交易订货会,受到了来自全国各地采购商、经销商以及市民的欢迎,展会开幕两天来,吸引了近9万人次参加。

在本届糖酒会中,省内知名鲁酒企业兰陵酒业、扳倒井酒业、景芝酒业、花冠酒业、天地缘酒业等一线酒水企业全面进驻。省外方面,来自北京、黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、河北、安徽、江苏、河南等北方数省的知名糖酒企业也悉数参展。同时,本届展会还吸引了国际红酒名企的眼球,众多法国、意大利、智利、西班牙、美国、德国、南非、澳大利亚等国优秀品牌亮相。

据组委会工作人员介绍,本届北方糖酒会立足山东,着眼中国北方区域,是我国除全国糖酒会以外第一个真正覆盖数省的区域性行业盛会,旨在重点打造中国北方区域更专业、辐射范围更广的行业盛会,为参展企业和各级采购商搭建一个全新的合作交流平台。

百余沂蒙学子 免费科普游

本报济南11月12日讯(记者 邢振宇) “4D科普电影太震撼了”、“用动物眼睛看世界真奇妙”……12日,来自沂蒙老区的百余名中小学生在游完省科技馆、省博物馆后赞不绝口。本次免费泉城科普游活动由省科技馆、沂水县科协举办,旨在让沂蒙老区中小学生在触摸前沿科技,感受泉城文化,开阔眼界。

沂水县科协主任郭一强对记者表示,这些孩子都是来自沂水县中小学和特教学校的孩子,其中不少是第一次来省科技馆,神奇的科学现象、新潮的4D影院、逼真的火箭模型等,让孩子们大开眼界。

龙堤寻缘

“过完光棍节,咱就相亲去。”12日,由本报、聊城市文明办和龙堤共同举办的“缘来是你”牵手1+1公益相亲会在聊城东昌湖畔的龙堤开幕。相亲会组织了夹气球比赛、情歌对唱、抛绣球、才艺展示等诸多节目,吸引了5000余人到场寻缘。

本报记者 凌文秀
李军 摄影报道



一大学生过马路被碾到车下

被拖行十多米,右腿严重受伤

本报济南11月12日讯(记者 王倩) 12日中午,在济南世纪大道上,一名大三学生在过马路时被一辆大货车撞倒。据目击者称,该大学生被拖行了十多米。

12日下午1点,记者来到世纪大道山东建筑大学北门,一辆大货车车头向西停在马路上,货车下面的路面上有斑斑血迹,车头左前方还有一只鞋子。

“被撞的是学校的大学生,过马路时被这辆大货车撞倒了,右腿被轧,拖行了十多米。”在一位围观者的指引下,记者看到,大货车下面有一条十多米的清晰血印。

记者看到,大货车的车头虽然朝西,却停在由西向东的道上。“这一看就是大货车逆行。”

附近一名小贩说。

家住附近的目击者刘先生介绍,当时他在马路北边,事故发生后,他赶紧跑到货车旁边,被撞的学生嘴里还说着“救我,救我……”刘先生赶紧拨打了急救电话。

“我看到被撞的孩子时,已经看不到他的右腿了,大货车司机也赶紧下了车。”刘先生说,当时由东向西的车辆较多,大货车可能是超车,才驶到逆行道上。

下午两点多,记者从山东省武警医院了解到,被撞伤的是山东建筑大学的一名大三学生,送进医院后一直处于昏迷状态,医院为其安排了手术。

据现场勘查的民警介绍,他们将对大货车司机进行抽血检测,事故原因还在调查之中。



肇事大货车的车轮下有一道血印,旁边还有一只鞋。王倩 摄

事发地带 学生建议建天桥

记者在现场采访时看到,不断有学生从山东建筑大学北门走出,然后横穿马路到对面的“小吃街”。此处并没有信号灯、斑马线。学生穿越马路时,很少有车辆减速慢行。

一名山东建筑大学的学生说,以前也听说这里发生过交通事故,他觉得可以在此处设置一座天桥,“我们到马路对面肯定会走天桥,这样应该会安全得多。”还有市民建议相关部门在马路中间设置隔离带,学校门口处相应设置信号灯、斑马线、减速标志、减速带等。

据现场勘查民警介绍,信号灯、减速带等标志可以由学校提出申请,相关部门再进行调研是否需要。

本报记者 王倩

找项目看这里!
想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895